



# 爱相随 满怀感恩的心

## “明年、后年……我们还将继续来到合肥建设”



大巴车欢送农民工回家

盼望着，盼望着，龙年的脚步近了。

每逢佳节倍思亲。每到这时，在外忙碌的人们总是归心似箭。然而，春运中一票难求。每年，有多少农民工兄弟买不到按时回家的车票，不得不把对家人的思念深深地埋在心中。

已经年过不惑的老马，拿着市场星报精心为他们准备的《“温暖回家路”农民工服务手册》和大礼包，眼睛里似有泪光闪烁。“我们农民工是这个社会最底层的劳动者，没想到你们还记挂着我们过年回家这种小事，我活了40多年，从没这样高兴过。”

是啊，一张机票，一个礼包，一个便捷的订票机会，对我们来说，也许并不算什么；但这对农民工兄弟们来说，意味着全社会对他们的关爱和温暖。这个冬天，他们的回家路，也将因此变得不再寒冷和孤单。

### 农民工赵长勇： 坐飞机回家，非常高兴

“我早晨4点就起床了，从长丰赶到这里的。我还带着《市场星报》来到这里，因为我的名字在报纸上登出来了。”见到记者后，赵长勇非常腼腆地说道。

从贵州来合肥打工的赵长勇，在合肥北城站工地上修建铁路，他带领的班组，每一次任务都是完成得最好。现在北城站的施工已经快

进入尾声了，赵长勇最大的愿望就是盼望着进京的动车早点从合肥北城站通过。

但让赵长勇没有想到的是，他这个修铁路的师傅，却在今年春节能乘坐飞机回家过年。赵长勇说：“天天在地上施工，一下子让我坐飞机，有点不适应。不过，能够体验一次坐飞机，我非常高兴。”

### 农民工王琴： “很开心，感觉像在做梦”

“我这怎么跟做梦似的，我拿到这真的是免费机票吗？”昨日现场，拿到免费机票的王琴拉着记者，一直反反复复地念叨着。

王琴是东阳三建圣泰雅典城项目部的一个钢筋工。提起工地上的钢筋工，很难和记者面前这个瘦弱的女孩联系在一起。平时在工地上干活不逊色于男子的王琴，性格开朗活泼，和工友相处融洽，川妹子能歌善舞，还经常表演给工友们看

呢。“可到了晚上，特别是有时卸材料到凌晨，望着陌生城市的夜晚，会格外想家，想父母”。

说起家乡四川，王琴说已经很长时间没有回家了，她说：“来合肥4年了只有前两年回去过，实在很想家。”昨日在合肥机场办理机票后，王琴拿着机票反反复复看了几遍。王琴表示，合肥的生活已经非常适应，过了春节，一家三口还将回到合肥继续工作。

### 建筑企业老总： 安徽的媒体了不起，建工程就选合肥

“这真是‘开天辟地’头一回的好事情啊！我们来安徽参加建设不仅赚了钱，还同时收获了安徽给予的温暖，也让我们发现了《市场星报》这个媒体了不起，是个有责任的媒体。”陕西十一建的赵总在看到农民工领到免费机票时，高兴地说。

赵总说，在建筑行业里干了几十年了，每年带着农民工兄弟从家里走出来的时候，总是满怀欣喜。

而辛苦一年后，最头疼的事情就是回家的车票问题。每年因为要帮助农民工买车票，都要奔波许多趟，才能解决，这次《市场星报》竟然给机票让我们的农民工兄弟回家，这在之前，我们是想都不敢想的。“明年、后年……陕西十一建，还将继续来到合肥建设，为安徽的建设，奉献自己的力量。”赵总兴奋地表示。

## “要深怀感恩之心去关爱农民工兄弟”

市场星报社执行总编辑陈宝红

（上接04版）对于此次活动的成功举办，我想向所有给予帮助和奉献爱心的部门与企业表示诚挚的谢意。没有他们的通力协作，此次活动也不会一经推出就得到社会各界的广泛关注和响应。

《市场星报》作为安徽省具有广泛影响力的媒体，始终坚持以“关注

民生，服务社会”为办报宗旨，坚持主流和责任，我们连续7年和团省委举办爱心慈善晚宴，募集善款近3000万，捐建了48所希望小学。今年以来，我们又先后联合省福彩中心、泰康人寿安徽分公司，为近400名困难学生送去温暖和帮助。

同样，此次关爱农民工兄弟的活

动，也是我们办报宗旨的又一延续和体现。合肥日新月异的发展，饱含着数十万农民工的汗水和智慧，作为合肥市民，当我们享受着一系列大建设的成果时，我们绝不可以忘记这些功臣，对于这些可爱可敬的农民工兄弟，我们应当深怀感激情、满怀感恩心。

## “农民工是最可爱、最可敬的劳动者”

东航安徽分公司党委工作部部长李刚

昨日现场活动的一个重要主题就是送给农民工15张免费机票，回家过年。东航安徽分公司党委工作部部长李刚，早早地就将机票带到了现场工地上。

“农民工是城市最可爱、最可敬的劳动者。我们安徽的发展和建设离不开这些最可爱的人。在外辛苦了1年，正值新春佳节来临之际，我们东航有责任帮助这些

可爱的兄弟姐妹踏上回家的路。正巧在《市场星报》的搭桥牵线下，今天终于上演了这场令人感动的画面。”李刚非常欣慰地对记者说。

今年春运，东航在合肥机场的加班包机达到150个航班，同时把能够覆盖到的航线都服务于广大农民工，超低折扣的惠农航空机票，已经送走了一批又一批回家过年的农民

工朋友。

此次东航提供的15张机票，全部是免费机票。飞往四川、深圳、西安等多个地方。在得知许多农民工是第一次乘坐飞机，东航昨日还将农民工朋友们请到了机场，专门安排人员对农民工进行一一讲解。李刚说，所有乘坐免费机票的农民工朋友们，在飞机上还将享受到空姐专门的服务。